

ఐదు జిల్లాలకు అడిషనల్ కలెక్టర్లు..

- ములుగుకు శ్రీజ, హనుమకొండకు రాధిక గుప్తా, జనగామకు పింకేష్, మహబూబాబాద్ కు వత్సల్, భూపాలపల్లికి కదిరావన్
- ఉత్తర్కులు జారీ చేసిన సీఎస్



శ్రీజ, రాధిక గుప్తా

ములుగు, డిసెంబర్ 15 (నమస్తే తెలంగాణ): వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లాలోని ఐదు జిల్లాలకు నూతన అడిషనల్ కలెక్టర్లను నియమిస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి శుక్రవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. 2021 బ్యాచ్ కు చెందిన ఐఎస్ అధికారులను హనుమకొండ, ములుగు, జనగామ, మహబూబాబాద్ జిల్లాలకు, 2020 బ్యాచ్ కు చెందిన ఐఎస్ అధికారిని జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాకు నియమించారు. హనుమకొండ అడిషనల్ కలెక్టర్ గా రాధిక గుప్తా, ములుగుకు శ్రీజ, జనగామకు పర్యార్థి పింకేష్ కుమార్ లలితేశ్వర్ మార్, మహబూబాబాద్ కు లెనిన్ వత్సల్ తోపాటు, జయశంకర్ భూపాలపల్లికి పి. కదిరావన్ లకు పోస్టింగ్ లు ఇచ్చారు. వీరంతా త్వరలో బాధ్యతలు చేపట్టునున్నారు.



పర్యార్థి పింకేష్ కుమార్, వత్సల్, కదిరావన్

ముమ్మరంగా బ్యాగ్ ఫిల్లింగ్

- నర్సరీల్లో మొక్కల పెంపకం పనులు ఘరూ..
- ఒక్కోనర్సరీలో 12వేల పెంచేలా ఏర్పాట్లు

చిన్నగూడూరు, డిసెంబర్ 15 : చిన్నగూడూరు మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో నర్సరీల నిర్మాణ పనులు జోరుగా కొనసాగుతున్నాయి. ప్రతి పంచాయతీలో నిర్దేశిత మొక్కల పెంపకం కోసం ఉపాధి కూలీలతో బ్యాగ్ ఫిల్లింగ్ పనులు ముమ్మరంగా జరుగుతున్నాయి. గత ప్రభుత్వం ప్రతి గ్రామ పంచాయతీకి నర్సరీని ఏర్పాటు చేసి మొక్కలను పెంచి, ఇంటింటికీ ఉచితంగా అందజేసింది. ప్రభుత్వ ఖాళీ స్థలాలు, చెరువు కట్టలు, రహదారులకిరువైపులా మొక్కలను నాటి సంరక్షించింది. కాగా, వచ్చే వానకాలం నాటికి మొక్కలను సిద్ధం చేసేలా అధికారులు పనులను ముమ్మరం చేశారు. జిల్లాలో 55 లక్షల మొక్కలు పెంచే లక్ష్యంతో 461 గ్రామ పంచాయతీల్లో కొద్ది రోజులుగా ఉపాధి కూలీలతో బ్యాగ్ ఫిల్లింగ్ పనులను చేపడుతున్నారు. ప్రతి పంచాయతీలో 12వేల మొక్కలను నాటి వాటిని సంరక్షించేలా అధికారులు కార్యచరణ రూపొందించారు. చిన్నగూడూరు మండలంలోని 10 గ్రామ పంచాయతీల్లో లక్షా 20వేల మొక్కలను పెంచే లక్ష్యం మండలంలో



ఉగ్రంపల్లిలో బ్యాగుల్లో మట్టిని నింపుతున్న ఉపాధి కూలీలు

ఆయా గ్రామాల్లో పనులు జరుగుతున్నాయి. నర్సరీల్లో నిమ్మ, దానిమ్మ, జామ, మునగ, యాప, కానుగ, గుల్మూర్, తంగెడు, మందార, గులాబీ, గన్నేరు, కరివే పాకుతోపాటు పలు రకాల పండ్లు, పూలు, నీడనిచ్చే మొక్కల పెంపకం కోసం పనులు చేస్తున్నారు. మండల స్థాయి అధికారుల పర్యవేక్షణలో ఈ పనులు కొనసాగుతున్నాయి. మరో వారం రోజుల్లో బ్యాగ్ ఫిల్లింగ్

పనులను పూర్తి చేసి విత్తనాలు నాటేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని మండల పంచాయతీ అధికారులు తెలిపారు. హరితహారం కార్యక్రమాన్ని గత ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేయడంతో ప్రస్తుతం ఏపూగా పెరిగిన మొక్కలు రోడ్ల వెంట వాహనదారులకు చల్లని నీడనిస్తున్నాయి. ఎక్కడ చూసినా పల్లెలన్నీ పచ్చని సీమలుగా మారి అలరారుతున్నాయి.

కూలీలకు ప్రతిరోజూ ఉపాధి

హరితహారంలో భాగంగా నర్సరీల ఏర్పాటు, మొక్కలు నాటడం, వాటి రక్షణ కోసం ఫిల్లింగ్ తదితర పనులను ఉపాధి కూలీలతో చేయిస్తున్నారు. దీంతో వారికి ఉపాధి లభిస్తున్నది. బ్యాగ్ ఫిల్లింగ్ పనులు ముమ్మరంగా జరుగుతున్నాయి. పాలకవరం సహకారంతో నర్సరీల నిర్వహణ, పల్లె ప్రకృతివనాల సంరక్షణ వంటి పనులు చేపడుతున్నారు. వచ్చే జూలై నాటికి పండ్లు, నీడనిచ్చే వివిధ రకాల మొక్కలను పెంచి హరితహారంలో నాటేలా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు.

- గుగులోత్ సోమన్న, పంచాయతీ కార్యదర్శి, ఉగ్రంపల్లి



బెడ్లు ఏర్పాటు చేస్తున్నాం..

అధికారుల ఆదేశానుసారం పంచాయతీలో 12వేల మొక్కలు నాటేలా బ్యాగ్ ఫిల్లింగ్ పనులు వేగంగా జరుగుతున్నాయి. నర్సరీలకు గత ప్రభుత్వం ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించి మొక్కల పెంపకాన్ని ప్రోత్సహించింది. పెంచిన మొక్కలను గ్రామాల్లోని ప్రజలకు ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు. రైతులు తమ వ్యవసాయ భూముల్లో మొక్కలు నాటేలా అవగాహన కల్పిస్తున్నారు. ప్రతి రోజూ నర్సరీల పనులను పర్యవేక్షించి నిర్దేశిత మొక్కలను పెంచేలా చర్యలు చేపడుతున్నారు.



- వాట్ల నగేశ్, షేర్ట్ అసిస్టెంట్, చిన్నగూడూరు

పురుగుల మందు తాగి యువకుడి మృతి

ములుగురూరల్ : పురుగుల మందు తాగి యువకుడు మృతి చెందిన ఘటన ములుగు మండలంలోని బండారుపల్లిలో చోటుచేసుకుంది. మృతుడి బంధువుల కథనం ప్రకారం.. ఇండ్ల రాజు-రజిత దంపతుల చిన్న కుమారుడు మహేష్ అలియాస్ మనీ(25) ఇంట వరకు చదివాడు. గ్రామంలో బేకరీని ఏర్పాటు చేయగా, వ్యాపారం నడువకపోవడంతో మూడు రోజుల క్రితం ఇంట్లో ఉన్న పురుగుల మందు తాగాడు. చికిత్స నిమిత్తం వరంగల్ కు తరలించగా పరిస్థితి విషమంగా ఉండడంతో హైదరాబాద్ లోని దవాఖానకు తీసుకెళ్లారు. అక్కడి చికిత్స పొందుతూ శుక్రవారం మృతి చెందాడు.

గోదావరిలో యువకుడు గల్లంతు

మంగపేట డిసెంబర్ 15: మండలంలోని కమలాపురం శివారు ఇన్ టే కెవెల్ సమీపంలోని గోదావరి నదిలో శుక్ర వారం యువకుడు గల్లంతయ్యాడు. కుటుంబసభ్యులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన ఓ వ్యక్తి మృతి చెందగా అంత్యక్రియల అనంతరం సమీపంలోని గోదావరి స్నానాలకు వెళ్లగా వారితో పాటు రాంశెట్టి రాము (22) కూడా నదిలో దిగి స్నానం చేస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో ప్రవాహంలో గల్లంతయ్యాడు. గమనించిన స్నేహితులు వెతికినా ఆచూకీ లభించలేదు. వెంటనే ఈ విషయాన్ని ఎస్సై రవికుమార్ కు సమాచారం అందించగా, ఆయన సిబ్బందితో చేరుకొని జాలర్య, గజ ఈతగాళ్లతో యువకుడి ఆచూకీ కోసం వెదికారు. చీకటిపడేంత వరకు గాలించినా రాము ఆచూకీ లభించలేదు.



రాము (షైర్ట్)

తుఫాన్ తో పంట నష్టపోయానని..

- అప్పులు ఎలా తీర్చాలని
- మనస్థావంతో గడ్డి మందు తాగిన రైతు
- చికిత్స పొందుతూ మృతి

మంగపేట డిసెంబర్ 15: ఇటీవల వచ్చిన తుఫాను ప్రభావంతో తన మిర్చి తోట దెబ్బతిన్నా, పంట పెట్టుబడి కోసం తెచ్చిన అప్పులు మీద పడతాయని ఆందోళనకు లోనైన ఓ రైతు గడ్డి మందు తాగి మృతి చెందిన ఘటన మండలంలోని తిమ్మంపేటలో జరిగింది. కుటుంబ సభ్యులు, సహచర రైతులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన రైతు పోకల పుల్లయ్య (50) మల్లూరు ఆత్మ చెరువు సమీపంలో తనకున్న మూడు

స్తర ఎకరాల పొలంలో ఈ ఏడాది మిరప తోట సాగు చేశాడు. అయితే ఇటీవల వచ్చిన తుఫాను కారణంగా మిరప చెట్లన్నీ చనిపోయాయి. ఈ క్రమంలో ఆందోళనకు లోనైన పుల్లయ్య పంట పెట్టుబడి కోసం తీసుకొచ్చిన అప్పులు తీర్చలేనేమోనన్న భయంతో ఈ నెల 14న తన పొలం వల్ల గడ్డి మందు తాగి పడిపోయాడు. దీంతో కుటుంబ సభ్యులు వైద్యం కోసం చూడటానికేనా తరలివచ్చారు. పుల్లయ్యకు చికిత్స అందిస్తుండగా పరిస్థితి విషమించి శుక్రవారం సాయంత్రం మృతి చెందాడు. మృతుడికి భార్య, కొడుకు, కూతురు ఉన్నారు.

వెంకటరెడ్డి మృతికి కారణమైన ఇద్దరికి రిమాండ్

గోవిందరావుపేట : మండలంలోని దుంపిల్ల గూడెం గ్రామంలో దసరం వెంకటరెడ్డి మృతికి కారణమైన ఇద్దరిని పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. పస్తా సీబి శంకర్ కథనం ప్రకారం.. వెంకటరెడ్డి ఈ నెల 5వ తేదీన ఇంటి నుంచి వెళ్లిపోగా రెండు రోజులుగా కనిపించకపోవడంతో అతని బంధువులు పస్తా పీఎస్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. చల్వాయి-దుంపిల్ల గూడెం మధ్యలో ఉన్న దయ్యాల వాగులో ఈ నెల 10వ తేదీన అతని మృతదేహం దొరికింది. మృతదేహంపై విద్యుత్ షాక్ గుర్తే

నట్లు అనుమానాలు ఉండడంతో పలువురిని అదుపులోకి తీసుకొని విచారించారు. చల్వాయి గ్రామానికి చెందిన అరెం రాజు, పులుసం సారయ్య తమ పొలాల వద్ద అడవి పండుల కోసం విద్యుత్ తీగలు అమర్చగా, అటుగా వెళ్లిన వెంకటరెడ్డి విద్యుత్ షాక్ గుర్తే మృతి చెందాడు. దీంతో పై ఇద్దరు వ్యక్తులు మృతదేహానికి రాళ్లు కట్టి దయ్యాలవాగులో పడేశామని తమ వివరణలో ఒప్పు కున్నారు. నిందితులు ఇద్దరిని అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు పంపినట్లు సీబి తెలిపారు.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

WANTED

CHANGE OF NAME
I, MUJIGA VEERA LAXMI (New Name), previously called MUJIGA VEERA LAXMI (Old Name), and R/o. H.No. 24-4-247, Shastri Nagar, Durga Kazipet, Kazipet Mandal, Hanumakonda District - 506004, T.S., India. and solemnly declare. both are same.

CHANGE OF NAME
I, KOMRE RAGHUPATHI (New Name), previously called KUMURELI RAGHUPATHI (Old Name), and R/o. H.No. 4-142/4, Nainpaka Village, Chityala Mandal, Jayashankar Bhupalpally Dist.- 506356, T.S., India. and solemnly declare. both are same.

కమర్షియల్ బిల్డింగ్ లిజ్ / రెంట్

గమనిక
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో ఖజానా విచారించు కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంకింగ్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైబ్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే

4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైబ్ 4 ప్రకటనలకు కేవలం 600/- మాత్రమే

ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/- మాత్రమే

ప్రకటనల విభాగం : 9182777552

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

HANAMKONDA
9182777563
9182777618
9182777213

WARANAGAL
9182777556
9182777557
9182777558

JAYASHANKAR BHUPALPALLY - 9182777559

MULUGU - 9182777135

MAHABUBABAD - 9182777554

JANGAON - 9182777565

దొంగతనానికి పాల్పడిన నిందితుడి అరెస్టు

మంగపేట డిసెంబర్ 15: తనిఖీలో దొంగతనానికి పాల్పడిన నిందితుడు దొరకగా పోలీసులు అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు పంపారు. ఎస్సై రవికుమార్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మండల కేంద్రంలోని కోమటిపల్లి క్రాస్ రోడ్డు వద్ద ఈ నెల 14న పోలీసు సిబ్బంది వాహనాలు తనిఖీలు చేస్తున్న క్రమంలో ఓ వ్యక్తి అనుమానాస్పదంగా కనపించాడు. దీంతో అతన్ని విచారించగా తాడ్యాయి మండలం, వీరాపురానికి చెందిన చేల సందీప్ గా తేలింది. అతను గతంలో పలు దొంగతనాలు చేసి జైలుకు కూడా వెళ్లాడు. ఇటీవల కమలాపురంలో జరిగిన దొంగతనం తానే చేసినట్లు ఒప్పు కున్నాడు. నిందితుడి వద్ద రూ. లక్షా 19వేల నగదు, ఫోన్ ను స్వాధీనం చేసుకొని అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలివచ్చినట్లు ఎస్సై వివరించారు. ఈ కేసును ఛేదించడంలో కృషిచేసిన పోలీసు సిబ్బంది మో హన్, అనిల్, చంద్రమో హన్, సురేష్, ప్రసాద్ లను ఎస్సై అభినందించారు.

దొంగతనానికి పాల్పడిన నిందితుడి అరెస్టు

చెందిన చేల సందీప్ గా తేలింది. అతను గతంలో పలు దొంగతనాలు చేసి జైలుకు కూడా వెళ్లాడు. ఇటీవల కమలాపురంలో జరిగిన దొంగతనం తానే చేసినట్లు ఒప్పు కున్నాడు. నిందితుడి వద్ద రూ. లక్షా 19వేల నగదు, ఫోన్ ను స్వాధీనం చేసుకొని అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలివచ్చినట్లు ఎస్సై వివరించారు. ఈ కేసును ఛేదించడంలో కృషిచేసిన పోలీసు సిబ్బంది మో హన్, అనిల్, చంద్రమో హన్, సురేష్, ప్రసాద్ లను ఎస్సై అభినందించారు.